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INSTRUÇÕES GERAIS 
■ Confira o Caderno de Prova, as Folhas de Respostas e a Folha de Redação. Em caso de erro, 

comunique-se com o fiscal. 

■ Utilize somente caneta esferográfica transparente com tinta na cor azul ou preta.  

■ Não assine as Folhas de Respostas e a de Redação, pois isso identifica o candidato, tendo como 
consequência a anulação da prova. 

 

REDAÇÃO 
■ Desenvolva sua dissertação. Se desejar, utilize a folha-rascunho; no entanto, sua dissertação 

deverá ser transcrita para a Folha de Redação definitiva, com um mínimo de 20 e um máximo de 
30 linhas.  

 

PROVA DISCURSIVA 
■ Responda às questões discursivas. Se desejar, utilize para cada uma o espaço de rascunho 

correspondente; no entanto, suas questões deverão ser transcritas para as Folhas de Respostas 
definitivas, observando a numeração correspondente a cada questão. 

 

2ª FASE – 1ª Etapa 

 

CIÊNCIAS ECONÔMICAS 
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Ciências Econômicas

 
 

Redação      
           
Com base na informação abaixo, elabore uma 
dissertação, enfocando o novo perfil de 
consumidor e o efeito disso para a economia do 
País. Sustente seu ponto de vista com 
argumentos consistentes.  
 
Consumidor exigente 
 

O mercado atual revela um novo perfil de 
consumidor, mais consciente de seus direitos e 
em busca da melhor relação custo-benefício. 
Empresas disputam sua atenção e sua 
fidelidade, baseadas em pesquisas e estudos 
cada vez mais interativos. Mais do que um preço 
justo, hoje o consumidor valoriza a qualidade e 
o atendimento prestado. 
 
http://consumidormoderno.uol.com.br/ acesso em 
6/4/2010 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Matemática                                    (2 questões) 

 

1.  Sejam a  e b , respectivamente, o maior e o 
menor valor real que satisfazem a 

equação 03282
24 1  uu . 

 
Obtenha a solução do sistema  
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sabendo que f  é a função definida por 

  3864  xxf . Explicite todos os seus cálculos 

com a maior clareza possível. 
 

2.  Considere as funções 
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 . Determine a solução da 

inequação   2)(1  xgf  , explicitando 

todos os cálculos com a maior clareza possível. 

http://consumidormoderno.uol.com.br/
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Formulário de Matemática 
 
 

 
Volume do prisma hSV b , onde bS  é a área da base e h é a altura 

Volume do cilindro hSV b , onde bS  é a área da base e h é a altura 

Volume da pirâmide 
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Volume da esfera 
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Termo geral do Binômio de Newton 
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Análise Combinatória 
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Relação entre cordas 
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CA = Cateto Adjacente 

CO = Cateto Oposto 

H   = Hipotenusa 
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Rascunho 
de 
Redação 
 

Rascunho  
de  
Redação 
 

 

 

Título: 
 

 

 
01.  

  

  

  

  

  

  

  

  

10.  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

20.  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

30.  

 

 



  Página 7  

  
 
 
 
 
 
Página  
em Branco. 
(rascunho) 
 



  Página 8  

 

 


